



⚠ Сотрудниками Госавтоинспекции Катав-Ивановского района проведены профилактические мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения.

📌 В ходе проведенного мероприятия по исключению из транспортного потока водителей в состоянии опьянения в минувшие выходные выявлено 2 водителя, управлявших автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, которые будут привлечены к административной ответственности в соответствии со ст. 12.8 ч. 1 и ст. 12.8 ч. 3 КоАП РФ.

❗ Если вам станет известно о водителе, севшем за управление автомобилем в состоянии опьянения, незамедлительно сообщайте об этом в дежурную часть отдела полиции Госавтоинспекции или по телефону 02 (102 – с мобильного) или 112.

✓ Информацию о нетрезвых водителях можно сообщать в Госавтоинспекцию напрямую – через чат-бот «beZdtp74_bot» в мессенджере Telegram. Ваша бдительность может спасти чью-то жизнь.

❗ Уважаемые водители! Для предотвращения дорожно-транспортных происшествий во время движения неукоснительно соблюдайте правила, не нарушайте скоростной режим, соблюдайте дистанцию между транспортными средствами, избегайте рискованных маневров на дороге, связанных с выездом на полосу встречного движения. Будьте предельно внимательны и осторожны, используйте ремни безопасности и не отвлекайтесь на гаджеты, учитывайте состояние проезжей части и погодные условия.

❗ Пешеходам! Особено важно использовать световозвращающие элементы и переходить дорогу только по пешеходному переходу, убедившись, что все водители вас заметили и пропускают.